RACK DE PAREDE
DESMONTAVEL

(FTBRACEM

INSTRUGOES DE MONTAGEM E INSTALAGAO PP.00142 REV.04




1. DESCRIGAO:

Produto utilizado para acomodagdo e protegdo de equipamentos, acessorios Opticos e eletronicos
com padrdo 19”. Indicado para ambientes internos, o rack parede desmontdvel foi conceituado para
ser facil e rapido no processo de montagem, além de ter o custo do transporte reduzido devido as
dimensdes da embalagem.

2. DIMENSOES:

fEspa;o util Altura (mm) Largura (mm) | Profundidade (mmﬂ
4U 201 525 350
4U 201 525 450
4U 201 525 550
6U 288 525 450
6U 288 525 550
8U 377 525 450
8U 377 525 550
12U 558 525 450

\ 12U 558 525 550 Y,

3. FORNECIMENTO PADRAO:

(Quantidade Descricao Representagao )
=
/
01 Tampa inferior J
¢
01 Tampa superior P
] 0l
01 Tampa traseira
| |
\_ J

Ve (FIBrRACEM



(Quantidade Descri¢ao Representacao )
02 Tampa lateral = =
01 Batente da porta s
E o0 O 0] [ O
02 Perfil da régua 19”
02 Coluna frontal ’
02 Coluna traseira «@
Parafuso cabega
04 escareada PHS
M3 DIN965
Parafuso cabega
12 escareada PHS
M4 DIN965
Parafuso cabega
20 panela PHS
M4 DIN965
06 Bucha de Nylon S8
Parafuso PH
06 4,8x50mm AA Q;,g,;ﬁg;,-_
cabega panela ZNB
\ J
G’ (FIBRACEM



4. FERRAMENTAS NECESSARIAS PARA A INSTALAGAO (ndo acompanham o produto):
Chave philips ou parafusadeira com ponteira philips.

5. MONTAGEM:

5.1 MONTAGEM BASE:
5.1.1 Posicione a tampa inferior e alinhe as colunas frontais e )
traseiras, conforme a imagem:

-

B
4

5.1.2 Fixe as laterais utilizando 5 parafusos cabecga panela M4 em cada lado, conforme indicagdo A.
5.1.3 Fixe a regido frontal utilizando 2 parafusos cabecga escareada M4, conforme indicagdo B.

5.1.4 Fixe a regido traseira utilizandos 4 parafusos cabeca escareada M4, conforme indicagdo C.

5.2 MONTAGEM TAMPA SUPERIOR:
5.2.1 Posicione a tampa superior, conforme a imagem:

5.2.2 Fixe as laterais utilizando 5 parafusos cabega panela em cada lado, conforme indicagdo D.
5.2.3 Fixe a regido frontal utilizando 2 parafusos cabeca escareada M4, conforme indicagdo E.

5.2.4 Fixe a regido traseira utilizandos 4 parafusos cabeca escareada M4, conforme indicagdo F.

(FlBrRACEM



5.3 MONTAGEM BATENTE DA PORTA:
5.3.1 Posicione o batente da porta na regido frontal do lado direito ou esquerdo (conforme o sentido
de abertura da porta que preferir). Fixe-a com 2 parafusos cabeca escareada M4.

5.3.2 Posicione os perfis de régua 19” na profundidade desejada e fixe com 2 parafusos cabeca
panela M5 em cada lado.

5.4 MONTAGEM TAMPA TRASEIRA E LATERAL:
5.4.1 Posicione a tampa traseira e fixe-a com 4 parafusos cabega escareada M3.

V¥ (FIBRACEM



5.4.2 Encaixe as tampas laterais.

PRESSIONE O BOTAO
DE ENCAIXE RAPIDO
E FIXE A TAMPA LATERAL

5.5 MONTAGEM PORTA:
Encaixe a porta de vidro nos furos existentes na regido frontal.
Obs.: Caso necessario, corte o batente do pino para uma melhor acomodagdo da porta.

(7 Se apos a leitura vocé necessitar de mais informacdes
entre em contato!

f1G o=
/ fibracem BAIXE O APP DA FIBRACEM +55 41 3661-2550
Disponivel para Androide 10S. fibracem@fibracem.com

& (FIBRACEM



